一流

6330011

希急晚报 2024.3.13 星期三

菏泽加强残疾人应届大学生就业指导服务

就业率达100%

记者 康慧盟

菏泽市政府新闻办召开2024 年度菏泽市残疾人事业新闻发布 会。本场发布会介绍了2023年以 来菏泽市关于推动残疾人事业发 展以及服务体系的相关情况,有 关负责人回答了记者的提问。

2023年,菏泽市残联在市委、市 政府的坚强领导下,创新服务举措, 建立健全多元化全方位残疾人关 爱服务体系,全市残疾人事业有了 新发展、上了新台阶。目前,全市持 证残疾人达到25.4万人;市残疾人 康复中心着手筹建,6个县级康复中 心、托养中心建成投用:新建"如康 家园"72处,累计建成174处,实现了 镇街全覆盖;在定点机构接受康复 训练的孩子达到5061名,实现了有 需求残疾儿童康复救助全覆盖;征 收残保金9761万元,同比增长 23.5%;完成困难重度残疾人家庭 无障碍改造2200户;崔哲、崔建金在 杭州亚残运会女子举重项目中再 获金牌,并打破亚洲纪录。

深入开展"进百村访千家"活 动,走访581个村(社区)、7137户,收 集问题871条,征询意见812个,建 立了问题清单及整改台账。扎实开 展服务事项回访工作,残疾人群众 满意度稳步提升,常态化开展"三 亮三比"活动,定期举办"残联课 堂",狠抓巡察整改和审计整改,市 残联机关工作更加规范。

全市残疾人康复中心筹建工 作全面启动,县区残疾人服务设施



全部建成,县域服务保障能力大大 提升,投入7700多万元,改善康复 机构装备条件,新增定点机构7家, 4家机构得以等级升级。累计建成 康复驿站14处,增加了社区康复服 务供给能力,困难重度残疾人家庭 无障碍改造工作提质扩面,户均投 入标准是上年的三倍多

强化就业服务,菏泽市残联 健全了从就业信息登记、技能培 训、岗位推介到资金扶持、贷款贴 息、励志助学的全链条就业创业 服务体系,推动用人单位按比例 安置残疾人就业,建立超比例安 置奖励机制,依托直播带货、电子 商务、工笔画等产业优势开设培 训项目,年培训残疾人2698人,残 疾人公益性岗位累计安置3075 人,征集就业岗位1024个,成功推 介156人,实施"强翼贷""丰羽助" "展翅翔"等政策,惠及521人,推 动盲按高质量发展,实施规范化 提升54家,加强残疾人应届大学 生就业指导服务,就业率达 100%,推进残疾人托养服务健康

发展,服务残疾人2506人

菏泽市残联强化全市残疾人 权益保障,组织参与残疾人法律法 规学习,参与人数列全国地市级城 市第3名,获中国残联表扬。深化残 疾人证"一次办好"改革,办证服务 2.5万人,持证人员净增4300多人。

研究出台关爱服务残疾干部 职工的意见,明确用人单位关爱 服务责任。发展壮大助残志愿者 队伍,单县获选山东省志愿助残 常态化机制平台建设创新试点, 巨野县春晖扶残助残服务队在山 东省"五为"文明实践志愿服务大 赛中获得银奖。

2024年是实施"十四五"残疾 人事业发展规划的重要一年,接下 来,菏泽市残联将全面提高党建质 效,打造"牡丹花开·菏力助残"党 建品牌,深化残疾人证"一次办好 改革,常态化开展"上门办"服务, 认真落实各项兜底保障政策,加大 "强翼贷""丰羽助""展翅翔"等扶 持政策落实力度,全方位健全菏泽 市残疾人关爱服务体系。

曹县公安

给力!挽损现金50余万元

曹县警方公开退赃

重操旧业,男子多次盗窃电动车电瓶

被牡丹分局双河派出所抓获

现场并实施了盗窃。经过大量

缜密侦查和视频追踪,最终锁

定嫌疑人李某某。当日下午,嫌

疑人的踪迹出现在辖区某一小

区,民警迅速组织警力赶赴小

区,后通过围堵将正在实施盗

窃的李某某当场抓获,现场缴

丹区人)是一名"惯偷",有多次

盗窃前科,刑满释放后还是想

不劳而获便重操旧业。从2024

年1月份以来,嫌疑人利用随身

携带的螺丝刀、钳子等工具在

牡丹区各居民区内专门盗窃电

动车电瓶24块,涉案价值约

因涉嫌盗窃罪,被公安机关依

目前,犯罪嫌疑人李某某

经查,李某某(男,27岁,牡

获被盗电瓶四块。

5000余元

法刑事拘留。

记者 康慧盟

约1000余元

小案子连着大民生,关系

着群众的切身利益,牡丹公安

始终坚持以民意为导向,紧盯

发生在群众身边的民生小案,

聚力破小案,守护大平安。近

日,牡丹分局双河派出所抓获

一名多次盗窃电动车电瓶嫌疑

2024年3月7日上午9时许,

双河派出所接到辖区居民宋先

生报警,称其停放在小区地下

停车场的电动三轮车电瓶和放

在车上的东西都被偷了,价值

即赶赴现场,通过对现场仔细

勘察并调取监控视频,发现3月

7日凌晨,一名男子出现在案发

接到报警后,值班民警立

记者 张虹 通讯员 赵艳

"我一时大意上了当,没 想到钱还能追回来,真是太感

近日,曹县公安局磐石派 出所举行公开退赃活动,为受 害人孙先生返还被骗钱款,孙 先生在接过民警向其发还的 50余万元被骗资金后,握着民 警的手激动地说道。

不久前,孙先生在网上认 识一个好友,对方称有"靠谱 的投资项目,不料陷入诈骗骗

了解案情后,磐石派出所 联合新侦大队、刑侦大队迅速 展开工作,办案民警克服重重

困难辗转全国多地寻找案件线 索,经过多日细致摸排、研判追 踪相继抓获7名涉案犯罪嫌疑 人,追回涉案资金50余万元

退赃现场,数着失而复得 的血汗钱,孙先生脸上洋溢着 激动与喜悦之情,为了向民警 们表示感谢,孙先生送上两面 鲜红的锦旗,并为公安机关一 心为民及时追赃挽损的优良 作风点赞打CALL!

警方提醒:

天上不会掉馅饼,更没有 "稳赚不赔"的投资理财。不要 参加无法验证资质的外汇、期 货、黄金、虚拟币等投资平台, -旦发现被骗,一定要及时止 损保存好证据、立即报警。

省市场监管局二级巡视员段连友一行

到单县调研重点领域执法工作

记者 张虹 通讯员 马博

为扎实推进全省市场监管系 统2024年第一季度重点领域执法 行动,维护和规范市场经营秩序, 近日,山东省市场监管局二级巡 视员段连友带队到单县调研检查 第一季度重点领域执法行动工 作。菏泽市场监管局党组成员赵 绍增、综合执法支队支队长王军、 单县人民政府副县长厉超、单县 市场监管局局长李守雷等陪同

碉研检查组一行先后到单县 信农农资门市部、单县羊肉汤产业 园,实地查看农资产品索证索票、进 货查验、销售记录制度落实情况,了 解羊肉屠宰企业食品安全主体责 任落实、肉制品检疫等情况,对基层 监管措施落实情况调研检查。

在单具市场监管局四楼会议 室,段连友一行听取了菏泽市场 监管局、单县市场监管局2024年 ·季度重点领域执法工作开展情



况汇报,并就羊肉汤产业发展、电 动车治理、农资市场监管、食品安 全"两个责任"落实等问题进行了 深入探讨交流。

段连友指出,菏泽市、县两级 市场监管部门围绕省局部署的重 点工作任务,结合本地实际,深挖 细掘、及时处置监管领域风险,采 取有效措施推进监管执法行动, 取得了明显工作成效。希望菏泽 市局和单县局,继续发扬成绩,持 续发力,将工作更进一步,确保监

管执法行动任务圆满完成。

段连友强调,一要加强对本地 重要产业风险隐患的摸排、研判, 发现问题及时整改;要密切与农业 农村、畜牧兽医、公安等部门的协 同配合,实现全链条监管执法。二 要深入开展六项监管执法行动,严 厉打击违法经营行为,保障消费者 合法权益。三要做好应急处置工 作,全力保障"两会"和"3·15"期间 消费安全,围绕"两品一特"开展整 治行动,规避履职风险。

编辑:康慧盟 组版:皇甫海丽

东鲁银律师事务 王逸清 律师 18653004012